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Determina i valori del parametro k affinché I'equazione e &

a. rappresenti un’ellisse; b. rappresenti una circonferenza. [a) k < 0;b) k =—1]
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| Dopo aver trovato i valori di k affinché I'equazione

4kxi4 ¥ 3fk =4
rappresenti un’ellisse, determina per quale valore di k I'ellisse passa per il punto (2; V2). k> —1k=1]
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Scrivi 'equazione dell’ellisse avente un vertice

nel punto (—3; 0) e passante per (— %;—2).

[8x2 + 9y? = 72]
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Determina I'equazione dell’ellisse con i fuochi

b - . LV — 2
sull’'asse x, di eccentricita e = \V 5 sapendo 2 g2
che passa per (— V3;— V2). 3 2 2. I
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Scrivi I'equazione dell’ellisse che ha un fuoco
nel punto F(2;0) ed ¢ tangente alla retta di

equazione/x =—2V2, I ]
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38 Conduci da P(6;— ;) le tangenti all’ellisse di
equazione x? + 4y* =9,
[2y + 3 =0; 4x + 6y — 15 = 0]
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